
Gara a procedura aperta ai sensi del d.lgs. 163/2006 e s.m.i., per la fornitura dei servizi di 

fonia mobile per il gruppo SACE 

 - (CIG 047167782A). 

 

Chiarimenti del 26/05/2010 

 

Domanda: “nella richiesta di fornitura dati relativi alla propria Clientela Italiana la seguente 

fornitura 

 

Numero utenze voce Clienti Consumer 

Numero utenze dati Clienti Consumer 

Numero utenze voce Clienti Business 

Numero utenze dati Clienti Business 

 

E’ ritenuta sufficiente?” 
 

Risposta: Si  

 

Domanda: “E’ possibile riportare dati di copertura relativi alla popolazione, in aggiunta o 

sostituzione della percentuale di copertura del territorio, in quanto maggiormente inerenti 

alla user Experience dei clienti?” 

 

Risposta: il dato sulla copertura della popolazione potrà essere esposto in aggiunta e sarà comunque 

facoltativo 

 

Domanda: “Confermate il valore di “Call Setup Time nel 99% delle chiamate < 0,5 s” in 

quanto non attinente ai valori normalmente misurati sulle reti di operatori mobili secondo la 

definizione fornita nel capitolato stesso?” 

Risposta: Confermiamo 

 

 

 


